

学校長先生
ご担当先生

令和4年度版高等学校国語教科書

『精選 言語文化』(言文703)

訂正のお知らせ

令和4年度版高等学校国語教科書『精選 言語文化』に訂正がございます。
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。
令和7年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
18	15	<u>だ</u> が、	<u>だ</u> が、
38	上段 8	形容動詞「め <u>ず</u> らかなり」の語幹	形容動詞「め <u>づ</u> らかなり」の語幹
38	上段 9	あなめ <u>ず</u> らか	あなめ <u>づ</u> らか
54	上段 2	「 <u>おとなふもの</u> なし。」(54・3)とは、	「 <u>つゆおとなふもの</u> なし。」(54・3)とは、
55	12	「 <u>囲ひたりし</u> 」(54・6)ことと「 <u>線を引かれ たりし</u> 」(55・6)ことに対する	「 <u>囲ひたり</u> 」(54・6)と「 <u>線を引かれた り</u> 」(55・6)ことに対する
95	上段 4	みなものみちとも 源 <u>道</u> 具	みなものみちとも 源 <u>通</u> 具
95	上段 9	一 <u>二一六</u> 年年 <u>頃</u> に	一 <u>二一六</u> 年 <u>頃</u> に
107	上段 11	つ <u>つ</u> <u>み</u> <u>じやうみやうめいしう</u> 筒井の浄妙明秀は、	つ <u>つ</u> <u>み</u> <u>じやうめうめいしう</u> 筒井の浄妙明秀は、
107	上段 11~12	く <u>ろ</u> か <u>わ</u> おどし 黒革 <u>絨</u> の	く <u>ろ</u> か <u>は</u> をどし 黒革 <u>絨</u> の

107	上段 13	好む ^{しらゑ} 白柄の	好む ^{しらゑ} 白柄の
107	下段 12	弓持 ^つ って、	弓持 ^つ って、
116	2	和泉 ^{いづみ} の国に	和泉 ^{いづみ} の国に
128	5	伊勢 ^{いせ} の遷宮 ^{せんぐう} 拝まんと、	伊勢 ^{いせ} の遷宮 ^{せんぐう} 拝まんと、
128	脚注 9	宮崎 ^{みやざき} 荊口（?～一七 ^{二二} ）。	宮崎 ^{みやざき} 荊口（?～一七 ^{二五} ）。
175	脚注 13	足秋陰	足秋陰
184	年表	<p>唐</p> <p>『白氏文集』 ↓ 伝わる</p> <p>奈良</p> <p>『経国集』 『文華秀麗集』 『凌雲集』 『懷風藻』 ▽阿倍仲麻呂・ 吉備真備入唐</p>	<p>唐</p> <p>『白氏文集』 ↓ 伝わる</p> <p>奈良</p> <p>『経国集』 『文華秀麗集』 『凌雲集』 『懷風藻』 ▽阿倍仲麻呂・ 吉備真備入唐</p>
226	脚注 3	藜藿 ^{はこべ}	藜藿